

Обычно городские дома и улицы подновляются к праздникам. Но до праздника далеко, а вокруг здания областного драматического театра только на днях стояли строительные леса. Афиша объясняет все: в театре действительно скоро праздник. 5 октября — открытие XXI сезона.

О творческих планах коллектива рассказывает директор театра Р. С. ПОЛОГОНКИН:

— Новый театральный сезон мы думаем открыть нашей лучшей, по общему признанию, работой—спектаклем «Ермак».

Теперь о новичках.

О стойкости советских людей в период культа личности расскажет пьеса З. Аграненко «Мы вместе». Интересно зрителям познакомиться и с пьесой А. Софронова «Берегите живых сыновей».

И та, и другая пьесы должны вызвать у зрителей серьезные размышления. Для тех же, кто любит и шутку, веселье, смех, мы подготовили сатирическую комедию советских драматургов Д. Аля и И. Ракова «Опаснее врага».

Из классического репертуара готовим «Машеньку» А. Афиногенова.

В дни школьных каникул, в свободное от учебы время мы пригласим школьников на специально для них готовящийся спектакль «Красные дьяволята».

В новом сезоне, кажется,

Добро ПОЖАЛОВАТЬ!

не забыт никто. Правда, пока не подобрана пьеса о советской молодежи, но постараемся найти такую, которая понравилась бы всем.

Несправедливо было бы забыть наши лучшие старые работы. По-моему, любители театра еще и еще раз захотят освежить в памяти «Анну Каренину», «Палату», «Ермака», «Отелло». Мы оставили их в репертуаре.

Мы просим Р. С. Пологонкина рассказать о творческих силах коллектива.

— Наши новые актеры—не новички на сцене. Самостоятельно работать и продолжать учебу в театральной студии будет уже знакомая курганцам Фаина Пономарева.

После окончания высших режиссерских курсов в Мо-

скве в Курган приехал новый режиссер Евгений Иванович Еникеев. Во время учебы он поставил в Московском театре имени Моссовета спектакль «Совесть». И довольно успешно. Будем надеяться, что хорошее московское начало найдет продолжение в курганском театре.

Из города Мичурина приехала Фаина Миронова, из Калинин—Людмила Лысова. И совсем издалека, из Мурманского драмтеатра,— артистка Валентина Яковлева и артист Адольф Мишеев.

Я не буду рассказывать о них — зрители скоро сами с ними познакомятся.

Хочу только сказать, что наш творческий коллектив, на мой взгляд, пополнился хорошими актерами.